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La línea BERNA, se ha diseñado fiel a tres premisas: Un equilibrio entre propuestas inclusivas y desafiantes, totalmente orientadas
a ofrecer una diversión pedagógica y 100% producida con materiales de gran calidad, todos ellos desarrollados según criterios de
sostenibilidad. Una colección con la que construir las áreas de juego más innovadoras, para el urbanismo del nuevo siglo.

A=9040mm 42.6m2 1.80m 10

B=7230mm

Ficha de proyecto | CAD | Instrucciones montage | Imagen HD
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https://benito.com/es/download/BENITO_fitxa-projecte-jber17
https://benito.com/es/download/BENITO_planol-cad-jber17
https://benito.com/es/download/BENITO_instruccions-muntatge-jber17
https://benito.com/es/download/BENITO_instruccions-muntatge-jber17
https://benito.com/img/productes/imgProducte/JBER17-1400.png


Materiales:

Estructura, Metal: Postes (Ø114) de acero con recubrimiento termoplástico PPA 571 de espesor 400 µ. Barras (Ø50 y Ø35) de acero
galvanizado según normativa UNE-ISO 1461/99.

Rampas y plataformas cuadradas, HDPE: Rampa y plataformas cuadradas en polietileno de alta densidad (HDPE) de 20 mm de
espesor con la cara superficial de goma para un buen agarre.

Paneles, HDPE: Paneles de polietileno de alta densidad (HDPE) de 15 y 20 mm de espesor, libre de mantenimiento, de fácil limpieza
y filtro UV.

Bridas, Poliamida: Bridas de unión de poliamida con fibra de vidrio y filtro rayos UV

Tornillería: Tornilleria con tratamiento JS-500 de más de 8 µ o acero inoxidable

Ninguno de los materiales necesita tratamiento especial para su eliminación.
Si el equipo está sujeto a un uso severo, se debe incrementar el plan de mantenimiento.
No usar el producto antes de finalizar la instalación/mantenimiento.
Consultar instrucciones de mantenimiento.

Pieza más grande (mm): 1630x730x240 / Pieza más pesada (kg): 43

ZONA DE IMPACTO: Superficie de seguridad requerida. Se aconseja el revestimiento del suelo según la norma EN1176-1:2017
Disponibilidad de repuestos: 10 años

Peso total juego: 418kg

Tornillería de anclaje al suelo no incluida.

Funciones Ludicas:
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BENITO
–Play

T +34 938 5 21 000

www.benito.com

BENITO –Urban –Light –Play –Covers

0

S1=34 m²               H= 1,00 m
S2= 12m²               H= 1,50 m

S= 46 m²                H= 1,50m
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S2
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BENITO
–Play
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Instrucciones de montaje
Instructions de montage
Assembly instructions



BENITO - Urban - Light - Play - Covers

LISTA DE HERRAMIENTAS NECESARIAS

· Alicate
· Llaves Allen M6, M8 y M10
· Carraca grande
· Vasos y puntas Allen M6, M8 y M10
· Vasos estandar
· Metro
· Sargento
· Pegamento para plástico y metal
· Taladro para hormigón
· Broca para hormigón M12 y M14

REQUISITOS MATERIAL SUELO

Material del suelo

Hormigón/piedra

Tierra natural

Césped

Mantillo de corteza

Viruta de madera

Arena

Grava

Otros

Descripción

-

-

-

-

Corteza triturada, grano de 20 
mm a 80 mm

Triturada mecánicamente, sin corteza ni 
hojas, grano de 5 mm a 30 mm

Grano de 0,2 mm a 2 mm

Grano de 2 mm a 8 mm

Según ensayo HIC

Profundidad de capa mínima

-

-

-

-

200 / 300

200 / 300

200 / 300

-

200 / 300

Altura de caída máxima

< 1000 mm

< 1000 mm

< 1200 mm

< 1500 mm

< 2000 mm / < 3000 mm

< 2000 mm / < 3000 mm

< 2000 mm / < 3000 mm

< 2000 mm / < 3000 mm

Según ensayo
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BENITO - Urban - Light - Play - Covers

REQUIRED TOOL LIST

· Pliers
· Allen keys M6, M8, and M10
· Large ratchet
· Allen sockets and bits M6, M8, and M10
· Standard sockets
· Measuring tape
· Clamp
· Adhesive for plastic and metal
· Concrete drill
· Concrete drill bits M12 and M14

GROUND MATERIAL REQUIREMENTS

Ground Material

Concrete/stone

Asphalt surfaces

Natural soil

Grass

Bark mulch

Wood chips

Sand

Gravel

Others

Description

-

-

-

-

Crushed bark, grain size from 20 
mm to 80 mm

Mechanically shredded, no bark or leaves, 
grain size from 5 mm to 30 mm

Grain size from 0.2 mm to 2 mm

Grain size from 2 mm to 8 mm

According to HIC test

Minimum Layer Depth

-

-

-

-

200 / 300

200 / 300

200 / 300

-

200 / 300

Maximum Fall Height

< 1000 mm

< 1000 mm

< 1200 mm

< 1500 mm

< 2000 mm / < 3000 mm

< 2000 mm / < 3000 mm

< 2000 mm / < 3000 mm

< 2000 mm / < 3000 mm

Según ensayo
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BENITO - Urban - Light - Play - Covers

Hormigón / Concrete

Arena / Sand

40
0

45° 45°

20
0

10
0

R1
00

R100

14011210100 x 4 uni.

15
0
m
in
im
um

Solera Hormigón
Concrete slap
Béton
Betton Sohie

Tierra
Ground
Terre
Boden

667

547939

657

532

1276

317

921 549921

527

1297

532

1460

2040

947

450x450 mm

1200x650 mm

T1

T2

T3

T1-Torre 1 / Tower 1

T2-Torre 2 / Tower 2

T3-Torre 3 / Tower 3  
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BENITO - Urban - Light - Play - Covers

20002667

1500

1500

2000 2667

1500

1500

1500

1500

1500

ALTURA LIBRE CAÍDA

1000 mm

1500 mm

T1

T2

T3

T1-Torre 1 / Tower 1

T2-Torre 2 / Tower 2 

T3-Torre 3 / Tower 3  
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BENITO - Urban - Light - Play - Covers

Hormigón / Concrete

Arena / Sand

40
0

45° 45°

20
0

10
0

R1
00

R100

14011210100 x 4 uni.

15
0
m
in
im
um

FIjación a solera
Fix on concrete
Fixation sur semelle
Befestigung auf Fundamentplatte

Fijación a tierra
Fix on the fl oor
Fixation au sol
Befestigung am Boden

14011210100 4X

ISO 7380 M10x30 4X

ISO 125 M10 8X

SUMAP.009-G 1X

ISO 985 M10 4X

ISO 125 M10 8X
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BENITO - Urban - Light - Play - Covers

35

114

MR500.05 x 2 un. MR909.** x 12 un.

MR500.80.06 x 1 un.
MR500.80.08 x 3 un.
MR500.80.09 x 2 un.

T1

T2

T3

T1-Torre 1 / Tower 1

T2-Torre 2 / Tower 2 

T3-Torre 3 / Tower 3  
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BENITO - Urban - Light - Play - Covers

MR.500.80.09

MR.500.80.06

MR.500.80.08

MR.500.80.09

MR.500.80.08

MR.500.80.08
R

NR

13010016

P

T1 T2 T3

A

1430 mm E

F

230 mm
430 mm

B
C

D
630 mm

430 mm

830 mm

A

R

RR
B

C

D
R

R

R

R

R

R R

E

F
R R

R
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BENITO - Urban - Light - Play - Covers

1

ISO 7380 M10x30

DIN 127 Grower M10

ISO 7380 M10x30

DIN 127 Grower M10

DIN 127 Grower M10

ISO 7380 M10x30

DIN 127 Grower M10

ISO 7380 M10x30

ISO 7380 M10x30

DIN 127 Grower M10
ISO 7380 M10x30

DIN 127 Grower M10

MR909.08

MR909.06 MR909.04

MR.500.80.05

MR909.02

MR909.01

MR909.03MR909.05

MR909.07

MR909.12 MR.500.80.08

MR.500.80.09

MR.500.80.06

MR909.09

MR909.10

MR909.11

T1 T2

BENP.05-VP

BENP.05-VP

BENP.05-VP

BENP.05-NA

BENP.05-VP

BENP.05-NA

DIN 7991 M8x30
DIN 7991 M8x30

DIN 7991 M8x30

DIN 7991 M8x30

DIN 7991 M8x30

DIN 7991 M8x30

DIN 7991 M8x30

DIN 7991 M8x30

DIN 7991 M8x30

DIN 7991 M8x30

DIN 7991 M8x30

DIN 7991 M8x30

BENP.05

T1

T2

T3

T3

1.1

9 / 19



BENITO - Urban - Light - Play - Covers

2 3

MR900.40 

MBS.31

MBS.31

MS900.20

MS900.20

743 mm

1157 mm

T1T2

T3

MS500.17.1

MS500.17.1

MBS.03
MR500.27  

DIN 7991 M8x30

DIN 7991 M8x30

DIN 7991 M8x30

DIN 7991 M8x30

DIN 7991 M8x30

DIN 7991 M8x30

ISO 7380 M10x70

ISO 125 M10

ISO 7380 M10x30

ISO 9021 M10MR500.03.02 

MR500.08.05 

T1

T2

T3
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BENITO - Urban - Light - Play - Covers

MS900.14.01

4 5

13020020-2

DIN 985 M8

ISO125 M8
13020020

MBS.28

MR900.22.01 

MR900.22.03
MR900.22 

DIN 7991 M8x45

DIN 7991 M10x30

MBS.28

DIN 7991 M8x45

DIN 7991 M8x45

T1

T2

T3

35

MR500.05

MBS.03

MR500.05 MR500.05

MBS.03 MBS.03

750mm

600mm
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BENITO - Urban - Light - Play - Covers

6

MS900.28

MS900.03

MBT.17

DIN 7991 M8x45

MR900.61 

DIN 7991 M8x45

DIN 7991 M8x45

DIN 7991 M8x45

MBT.17

MBT.17
MBT.17

B
C

B
C

MR900.05

MR900.05

MR900.03 

DIN 7991 M10x30

ISO 7380 M10x30

ISO 9021 M10

C

C

C

T1

T2

T3
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BENITO - Urban - Light - Play - Covers

7 SUMAM.008

7.1 7.2 7.3

T1
T2

T3

A

SUMAP.015

DIN 7991M10x35

DETALLE A

A

DIN 7991M10x35

SUMAP.017

SUMAP.017

DETALLE A
A

SUMAP.018

SUMAP.018

SUMAP.018
DIN 7991M10x35

DETALLE A
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BENITO - Urban - Light - Play - Covers

9
MS900.08.05

1193 mm

68

MBS.17

MBS.17

MBS.17

MBS.17

MR900.19.XX

*altura al suelo

T1

T2

T3

MS900.08.05

BENM.15

MBS.17

MBS.17

DIN 7991 M10x30

DIN 7991 M10x30

MR900.xx.xx

T1

T2

T3
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BENITO - Urban - Light - Play - Covers

911
BENM.02

BENM.02

13020010-2

ISO 985 M10

ISO 125 M10

13020010

DIN 7991 M10x35

DIN 7991 M10x35

DIN 7991 M10x35

BENP.04 

MR500.84 

MR500.39 

MR500.39 

MV.05 

MV.05

MV.05

10

T1

T2

T3

MS900.13

MBS.03 MBT.1 MR900.38.01 

MR900.26 

13020020-2

DIN 985 M8

ISO125 M8

13020020

MBS.03

MR900.38 

DIN 7991 M8x30

DIN 7991 M8x30

DIN 7991 M8x30

MBT.1

T1

T2

T3
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BENITO - Urban - Light - Play - Covers

13

MS500.52

MS500.50

M7x50

M7x50

DIN 7991 M10x30

DIN 7991 M10x30

MR500.xx

MR500.25

DIN 7991 M10x35

DIN 7991 M10x35

DIN 7991 M10x15

MR501.12 

14011210100

A

B

A B

12
T1

T2

T3

T3

T3-Torre 3 / Tower 3

Añadir pegamento
Apply glue
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BENITO - Urban - Light - Play - Covers

BRIDAS / JOINT FLANGES
INSTRUCCIÓN MONTAJE / ASSEMBLY INSTRUCTIONS

NOTICE DE MONTAGE / MONTAGEANLEITUNGEN

17 / 19



BENITO - Urban - Light - Play - Covers

MBS.03

MBS.28

MBS.17

MBS.31

ISO 7380 M8X50

13020201 13020223

13020223

13020202

ISO 7380 M8X50

ISO 7380 M10x30

ISO 985 M8

ISO 985 M8

ISO 7380 M8X50

13020201 13020223

13020223

13020202-F

ISO 7380 M8X50

13020020-2

13020020

13020241

DIN 7991 M8x45

ISO 985 M10

ISO 7380 M10x30

ISO 125 M8 ISO 985 M8

ISO 985 M8

ISO 985 M8

DIN 7991 M10x50
13020243 ISO 7380 M8X50

13020202

ISO 985 M10

13020201

ISO 7380 M8X50

13020223

13020223
13020201

DIN 7991 M10x70

13020243
ISO 7380 M8X50

13020201

13020202

ISO 985 M10

13020223 ISO 7380 M8X50
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BENITO - Urban - Light - Play - Covers

MBT.1 MBT.17

ISO 7380 M6X25

ISO 985 M6

ISO 985 M6

ISO 7380 M6X25

13020205

13020223

13020240

ISO 985 M6

ISO 7380 M6X25

ISO 7380 M6X25

ISO 985 M6

13020205

13020223

ISO 985 M10

DIN 7991 M10x70

Tornillo DIN 7991 M8x45

13020020

13020020-2
ISO 7380 M6X25

ISO 985 M6

ISO 985 M6
ISO 7380 M6X25

13020206

13020206

13020242

ISO 125 M8

ISO 985 M8
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